



акционерное общество «БЕЛИНСКСЕЛЬМАШ»

**442246 Пензенская область г. Каменка, улица Чернышевского, 1
ИИН 5802003037**

Телефон (8412) 45-81-35

Генеральному директору
ООО «АППИУС-СОФТ»
А.Г. Тимошину

ОТЗЫВ

Предприятие: АО «Белинсксельмаш»

Сфера деятельности: Производство сельскохозяйственной техники и комплектующих.

Основной проблемой на предприятии по организации производства и учета было отсутствие достоверной и оперативной информации о составе изделий и маршруте его изготовления. Конструкторско-технологическая информация велась в Excel-таблицах, не было единой базы данных конструкторско-технологической информации.

Мы обратились в компанию АППИУС по вопросу автоматизации конструкторско-технологической подготовки производства. После проведенных презентаций и получения дополнительной информации нами было принято решение о приобретении системы «Appius-PLM Управление жизненным циклом изделия» (Appius-PLM) с целью автоматизации разработки и ведения конструкторских составов, технологий, нормирования, архива конструкторско-технологической документации и создания единой электронной базы для всех структурных подразделений.

Выбор Appius-PLM был связан с возможностями системы, которые позволяют управлять электронной структурой изделия, файловым архивом конструкторской и технологической документации, вести учет подлинников и копий бумажного архива, рассчитывать трудовые и материальные нормы, оперировать электронными извещениями об изменении, разграничением прав доступа к конструкторской и технологической информации. Решение было выбрано исходя из функциональных возможностей, цены,

готовности к применению и коротким сроком запуска в эксплуатацию. Appius-PLM поставляется с открытыми исходными кодами, в случае необходимости администраторы 1С могут самостоятельно производить необходимые настройки.

Еще одним критерием при выборе системы PLM был связан с возможностью с минимальными затратами оперативно передать спецификации и технологические карты в учетную систему, которой является 1с УПП 8.3, а также минимальные затраты на сопровождение программного обеспечения специалистами собственного предприятия.

С целью быстрого освоения системы Appius-PLM специалисты компании АППИУС провели обучение по работе в системе структурных подразделений, оказали консультации по установке, настройке и использованию системы. Были проведены курсы для групп внедрения конструкторов, технологов и администраторов. Процесс внедрения сопровождался удаленно при помощи службы технической поддержки компании разработчика.

Система введена в промышленную эксплуатацию. Количество рабочих мест – 20.

Автоматизированы подразделения: конструкторское, технологическое, нормирование, архив КТД. На основании производственно-технологической ЭСИ подготовлены спецификации номенклатуры и технологические карты производства для передачи в учетную систему и по стандартному обмену УПП передаются в 1С УПП 8.3.

Полученные специалистами знания позволяют предприятию выйти на качественно новый уровень подготовки производства. Внедрение системы позволило исключить дублирование конструкторско-технологических данных, организовать ограничительный перечень нормативно-справочной информации, тем самым организовав централизованное хранение информации о разрабатываемых и производимых изделиях в системе Appius-PLM. Благодаря простоте в освоении, наполнении базы данных КТИ на изделия, идущие в производстве, происходило в короткие сроки.

Специалисты компании АППИУС оказывают консультационную, техническую поддержку в рамках удаленного сопровождения.

Директор по экономике и финансам
АО «Белинсксельмаш»

Никитенко В.В.

Дата: 06.07.18

